Annexes défis mathématiques cycle 3 Avril-Juin

Défi 1 : 

L'explorateur

Pendant quatre jours consécutifs, Nicolas l’explorateur a parcouru un total de 240 km à travers l’Amazonie.

Chaque jour, la distance qu’il a parcourue était le triple de celle de la veille.

Quelle distance a-t-il parcourue le quatrième jour ?

Le cycliste

Un coureur cycliste s'entraîne pendant cinq jours. Il fait chaque jour 6 tours de piste de plus que le jour précédent.

Durant ses cinq jours d'entraînement, il a fait en tout 100 tours de piste.

Combien a-t-il fait de tours de pistes chaque jour ?

Défi 2 : Grille de 1 à 100
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Prolongements :

Le nombre à trouver

Je pense à un nombre :

il est inférieur à 100,

il est impair,

le chiffre des dizaines est divisible par 2,

si on le divise par deux, il reste 1,

il se compose de trois mots,

ce n'est pas un multiple de 5,

si on additionne le chiffre des unités et celui des dizaines, le résultat est inférieur à 10.

Quel est ce nombre ?

Une petite pensée

Je pense à deux nombres, je les ajoute à 650 et j'obtiens 1000.

Si je retranche le premier à 1000, j'obtiens 880.

Quels sont ces deux nombres ?

Défi 3 : Les petits cubes
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	 Quelle que soit la façon de poser cet objet sur une table, on le voit toujours ainsi : 

Combien faut-il de petits cubes pour construire cet objet ? 


[image: image3.emf]Combien de Cubes comportent cette figure ?

Défi 4 : 

Prolongements :

Le camping

Au camping, on trouve des cigales (qui possèdent 6 pattes comme tous les insectes), plusieurs chats et quelques couleuvres !

On compte en tout 34 pattes et 12 têtes.

Combien y a-t-il d’animaux de chaque espèce ? Trouve deux réponses différentes.

Les bancs du parc

Dans un grand parc, il y a deux sortes de bancs : des bancs à deux places et des bancs à trois places. Il y a 15 bancs à deux places de plus que de bancs à trois places.

Il y a en tout 185 places assises sur les bancs du parc.

Combien y-a-t-il de bancs à deux places et de bancs à trois places ?

Les biscuits 

Il faut 56 biscuits pour nourrir 10 animaux : des chats et des chiens. Les chiens mangent 6

biscuits chacun, les chats n’en mangent que 5.

Combien y a-t-il de chiens et de chats ?
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